Antwoorden Taalblokken toets HS 2 2F 

1 A (1 punt)
2 C (1 punt)
3 een goed tehuis (1 punt)
4 B (1 punt)
5 klitterig, vleiend, knuffelig, snel hechtend (1 punt)
6 C (1 punt)
7 (4 punten)
8 C (1 punt)
9 A (1 punt)
10 D (1 punt)
11 A (1 punt)
12 B (1 punt)
13 A (1 punt)
14 C (1 punt)
15 B (1 punt)
16 A (1 punt)
17 (1 punt)
18 (1 punt)
19 A (1 punt)
20 B (1 punt)
21 B (1 punt)
22 Nala, omdat haar moeder veel thuis is en Nala veel energie heeft om actief met de kat te spelen. (3 punten)
23 eigen antwoord leerling (3 punten)

